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COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 
13/01/2007 DU COMITE DU JUMELAGE

Le 13 janvier 2007, les membres et les sympathisants de l’Association du Jumelage Asnelles-Charmouth se sont réunis à  14 heures en Assemblée Générale Ordinaire à la salle des fêtes d’Asnelles. Une feuille de présence a été émargée par tous les membres présents tant en leur nom qu’en celui des membres ayant donné pouvoir. La feuille de présence permet de constater que tous les membres sont tous  présents ou représentés. 
Le quorum est atteint.

Rapport Moral de la Présidente

Au nom des membres du Bureau et en son nom, la Présidente adresse ses meilleurs vœux à l’occasion de la nouvelle année, vœux de bonne santé et de bonheur, que 2007 voie notre esprit associatif, notre amitié grandir dans la bonne humeur et la joie. Votre présence, vos témoignages d’amitiés et de satisfactions nous confortent dans notre volonté de continuer, dans le même esprit notre action au sein de l’Association.

Nous accueillons avec grand plaisir une nouvelle adhérente Madame Joseline BARES et  rappelons  que Madame Paulette PAGNY nous a rejoint au deuxième semestre 2006.

Nous regrettons la disparition soudaine de Madame Eliane PARIS qui s’est éteinte le 3 décembre 2006. Sa bonne humeur nous manquera.

Nous avons  la joie de vous annoncer plusieurs naissances : une petite JADE dans la famille MOTIR  et trois petits garçons, Tim, Gabin et Victor qui ont fait le bonheur de leurs parents mais également de leurs grands parents dans les famille GEORGET, GAUTHIER et PALLU . Tous nos voeux de bonheur aux bébés et nos félicitations aux parents et grands parents. 

Bon anniversaire à notre doyenne Madame Céline COLIN qui illumine toujours nos réunions de sa gentillesse.

Point sur nos actions de 2006 : 

Tout d’abord, nous avons passé un excellent séjour du 5 au 8 mai à Charmouth, chez nos correspondants. Nos amis anglais nous ont reçu avec toujours la même chaleur et attention. 
Nous avons participé à la célébration du débarquement qui a eu lieu à Asnelles sous l’égide de Monsieur le Ministre des Anciens Combattants et en présence de nombreuses personnalités régionales. 
2006 a vu la réalisation de notre projet d’échange pour les jeunes Asnellois. Et c’est là notre grande fierté. Neuf familles asnelloises ont reçu des petits anglais appartenant au club « Sauvegarde de la faune du Dorset ». Madame GEORGET remercie Monsieur le Maire Monsieur MALO, Madame BODIN, les familles et les amis BELLINGUER, GODMET et LEBRET qui ont eu la gentillesse de bien vouloir accueillir les Responsables Anglais. Nous espérons que cet échange sera reconduit en juillet 2007.  Monsieur MALO doit regarder avant la fin du mois s’il a la possibilité de trouver un apport financier pour aider  les familles asnelloises décidées à poursuivre cet échange.

Comme tous les ans nous avons participé à la brocante d’Asnelles.  Si nos petits gâteaux ont rencontré le succès habituel, nos enveloppes pourtant toutes gagnantes ont été un peu boudées. Nous sommes à la recherche d’idées nouvelles, n’hésitez pas à nous faire part de vos suggestions même si elles vous semblent au premier abord saugrenues. C’est dans l’échange que nous trouverons des solutions.  
Notre présence à la fête d’Asnelles Autrefois a été particulièrement remarquée. C’est avec beaucoup de joie que nous avons participé à l’animation du village avec nos danses normandes

Notre stand au marché de Noël a rencontré son succès habituel et a participé grandement aux bons résultats financiers obtenus. Un grand merci à Françoise LECOT pour son travail et ses idées.
Nous essayons, chaque trimestre, de nous réunir pour faire le point sur nos actions passées ou futures.
A l’issue de ces réunions de travail, nous nous retrouvons autour d’un bon repas sous l’égide de notre Chef cuisinier Jean LEBRET et de ses assistants Mimi LEBRET et Bernard GEORGET. Nos adhérents, nous devrions plutôt dire nos adhérentes rivalisent d’idées pour constituer la plus belle table de desserts de la région. 
La parole est alors donnée à notre trésorière Marie Josette LEBRET.

Bilan financier de l’année 2006 :

Les comptes ont été vérifiés par une personne extérieure au CA Raymond MUNDUBELTZ.

 Marie-Jo LEBRET commente par le détail les comptes de 2006. Son bilan financier fait ressortir un solde positif de 7 001,39  euros.
La situation financière, avec un tableau précis des différentes recettes et dépenses, est remise à chacun. Les membres, après examen des documents, donnent Quitus à la trésorière pour sa gestion et ses comptes arrêtés au 31 décembre 2006 par un vote à l’unanimité. 

Celle-ci nous invite alors à nous acquitter de notre cotisation 2007 qui est de 12 euros par personne.
Elections du tiers des membres sortant du Conseil d’Administration :

Pour respecter les statuts 1/3 des membres sortent chaque année. Michel HENRI, Claude LAGOUTTE, Michèle MUNDUBELTZ sont sortants ; Ils peuvent se représenter ainsi que d’autres membres motivés.

Les trois membres sortants sont réélus à l’unanimité.

Logistique de la visite de nos amis anglais prévue du 17 mai 2007 au 20 mai 2007:

Nous allons accueillir pour le  week-end de l’Ascension, avec toujours le même bonheur, nos amis Anglais de Charmouth et renforcer ainsi nos liens d’amitiés. Nous vous proposons le calendrier suivant :

Jeudi 17 mai 2007

Le matin,  préparation de la salle des fêtes, décoration, mise en place des tables, couverts.

· 17h00 : arrivée de nos amis, nous les accueillons comme d’habitude devant la mairie 

· 18h30 : pot offert par Monsieur le Maire dans la cour de l’école. 

· 19h30 : repas dans les familles regroupées
Vendredi 18 mai 2007  Pour environ 75 personnes.
· 7h50 : départ d'Asnelles  avec le car Lepesteur

· 9h00 : arrivée àVilledieu-les-Poêles, visite de l'atelier du cuivre 

· 10h45: St Denis le Gast  visite " l'Andouillerie de la vallée de la Sienne"(2 groupes)

· 13h15: déjeuner au « Relais des Iles »  restaurant de Coudeville-mer
· 15h00: visite du musée Christian Dior à Granville

· 17h00: retour vers Asnelles
La sortie du vendredi revient à 45 € par personne

Le Comité de Jumelage prend en charge les frais afférents aux visiteurs anglais et 30 euros par adhérent. La trésorière nous invite à lui payer le complément soit 15 euros par personne pour cette journée.

Samedi 19 mai 2007 

journée libre

· 18h30 dégustation de vin pour nos amis à la salle des fêtes (Vinadom),
suivi d’un repas pris en commun à la salle des fêtes d’Asnelles où chaque famille apporte le meilleur de ses spécialités. Danses et chansons sont prévues.
Dimanche 20 mai 2007 : 
Matinée libre 
· 14h : dernier au revoir à nos amis avec café, thé

· 15h : départ de nos amis

· 15h : nettoyage et rangement de la salle des Fêtes par les plus courageux, c'est-à-dire par tous
Calendrier prévisionnel de nos diverses activités :
· manifestations et réunions préparatoires pour la venue de nos anglais les 18 mars, 13 avril et 11 mai 2007

· la brocante d’Asnelles le 2 septembre,
· le 8 septembre : les 30 ans de l’Amicale des Anciens (danses normandes)

· le marché de Noël aura lieu le 1er décembre.
Questions diverses :
Les deuxièmes jeudis de chaque mois, des adhérents du jumelage se réunissent à la salle des fêtes à 18 heures pour danser (danses normandes qui parfois sont suivies d’un country) et chanter. Plus nous serons nombreux, plus nous seront joyeux. Rejoignez nous les 8 février, 8 mars (de 19h à 20 h), 12 avril, 10 mai, 14 juin, 12 juillet, 2 août, 13 septembre, 11 octobre, 8 novembre et 13 décembre.
Le rapport moral de la Présidente n’appelant aucun commentaire, celui-ci est adopté à l’unanimité. La séance est levée à 15 heures 30. Le bureau invite l’assemblée à partager la galette des rois et le pot de l’amitié.
La Présidente



Le Vice Président

La Secrétaire

Pierrette GEORGET


Bernard CHOMETON
Michèle MUNDUBELTZ
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